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1) 彭口二 貳A2세 <⇒ At貳如

2) ① A1 :

1
A = At A. <⇒ 야0

di At A, <⇒ B = 0

: A = -貳如 t.lk ) .

② A2세 = Ann t Ant2 = An

⇒ / N2K
: A4k = A2kt1 t A2kt2 = A2ktA2kt2

N-2세 : A4kt2 = ㅃㅃt뺘B = 292kt2
.

∴ 暠如 = 貳畑十畑) =貳頓+3dam)汁荑A2kt3A6

瓠吠都妬十뺘먀都頓十31km이다郞山3A

홇뺘빼야빼빼야) = 3A4
.

i

③ A. . 암+A = A4t2뺘3에

뺘 Aqtail뻐뺘빼뺘 74¢

∴ A = 一善뺘 = -4143왜33배) - 37A4 = "57A4

3) A33= Ant da = A6t (Got An) = 7A4 t 8뺘 5A4

逈二耭汁
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yx-2.tt
枾
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" 쯡 -2×3 i. O 二亨

2) 285-n : BT5 (is.info - SO)
set)

⇒ sis.AT?CT=94=S:S4

⇒ 爬 :死二 3:2
,
E :陸一一3:2

여기서 AE3t라하면 施二死 .at

3) 咸坰聿ㅁ뺘뱌 i. ist

咸巧汕尨吠 ∴ E.岾逈지
4) ssitrkH-2AATBii.ptq.si
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1) 拗邙 十陶r = 成!)澁癰
.

vo-ss.ee 2) g咐jS뻬d⇒仰
"

E ga) = S1M) 체째C

떗 땿 ① 水告
•

idll
J쎼

⇒ 挑 삼차함수와 유사한개형
285 >

"
site 6 i.se E "

⇒ 59의 위치가 어디든 미분가능하지 않는 X의 개수가

2개일수없음 .

2) S.is = S : S4 <⇒ 爬一.IT?-AT2:T2
② 水肉匕 3) 拓此尨 切坍 9

↳ 成二雨 : than)

.3) 爬沌 ⇒ T.tt#=-ttanO=zti)ro ⇒ 拗의 부호변화가 2번

t.sily-t.it
ii) to

LET
- 3:2 A i※∴抑.gg,

ftp.W.fG
' i '

,

'

,
J拗⇒

一一3:2

\!'볘 59

汭二3B ! I ! !

B.lt?f;l.rif'
汐伽

∴ 脯二 斌午 4A .pt <⇒ 浪承9×5=6,1 .
. 3

퍚!i!慂 ④

ii. ! !
4) %ABD.ly ftp.t.EETB-i.ptqsy c. hrer拗 ⇒ g먜 부호변화가

i,

iii) 5 = 0

y.gs,

iii.
y.tn/Npa.NI邵丙泓 ⇒ Left,一千 6 $

msn.gpptei.ab-ct.tt ∴ 야4

3) fiidmei_pes.se/3emstet9=oi=eYesI7esg0r+_ergreggegen.ygeenessessseseese._9Ie.-3

S쌰 門初州坪 拓抛佛乃多坤拓丞伋 .
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I) 拓人拓) 로 25G)

拓人拓) 로 2812)
扮 베스제3)

2) ① SCI) = 2

N 1 2 3 4

3 36 ⇒ 4개

3 사6 △ ⇒ 5Ha고보E며
S베 2 'KS마성인경우의수

4 4 ~ 8 ⇒ 咐二 65汾川

② 5cm3

N 1 2 3 4

抑 1 3 46 O △ ⇒ 妬一 岾二 75-45=31 지" 2층-서랍에넣은연mm필의개수st ⇒ 2층서랍에 넣은 지우개의 개수가 2.

renren.lt경우의수3. ⇒ 45x22선 = 72 .
이스5만8인 경우의수

.

① (1층연필.3층 연필) = 12.0) 또는 10.2) . (1층 지우개 , 3층지우개) ③ 5172¢ ⇒ 孤一岾二 qq.gs = 35개
⇒ 설선매-

3) By ① ③
.
千十口-115+31+35=97 .

② 뺻퓘3흐뼬t만4층지웨.3층지우깨스mmnmn
⇒ 20.x 2×2×2112=32

.

i. 1D의 경우의수 ) = 72×(24+32)

2) D이면서 3층서랍에 넣은 연필의개수가 2 ⇒ 72×22×3.72×12 .

72시2
3) By 132) , FEB5-B 이지하서 .
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"氷較沙
iii.ge
.li/vryf; ⇒ (J메의 극값의 개수 ) = 2 또는 3

: i

" 彬一廻'

2) 拓於峽 ⇒ 拗二
.net

. 一메몌e廻
" " "

i S
'

tio.lt > 半拗 .gl拗拗
t.it ✗
1 1
'

! ! ! 24P시

i.tt二拗205P 1 ⇒ 我畔 극값은DT6 ⇒ 昞坰 - 2
, 戊斗 -

, 逈州 DJP 3

'

1
,

⇒ LCDE-j.IT = 2B
.

HH) B i
,

류 ! MG네 .GH ) , G4)

.fi ' , J2

⇒ LADEO-ji.E-Etanlojtd.ae※) i.li 52 ) ② P가

1 ⇒ 我畔 극값은

i 拗悧 悧抑2) 위야#Ex xsinKDC.ES

泌岾.ae孤珩伽必 3) i) GM의 극값의 개수가 2 ⇒ G빼기의 극값의 개수는 1 B

= 3Have刪洌 ⇒托乎氷兆冽 ii) g먜 극값의 지수가 3 ⇒ 拗均 , 삐끼의 극값의 개수는 2

g뺘 嘉二 t빰瀅 忖叭
∴ i빱門쒚

sec땠)sina.Hanlojlt.io
! 보이게桁竝 .

i

⇒ g뺘tre
-

② i) GM의 극값의 개수가 2 ⇒ G배기의 극값의 개수는 1 B

∴

(
搬一 3B , 捌巧

" 에의 극값의 지수가 3 ⇒ 拗)의 극값의 개수는 / 또는 2

g뺘2, g뺘娜婆 4) g먀 마사매기제t쮀-
3) ① 야읶托Y뺘捌拇) .is tttffsssseennnel畸十

E千小珙
T.TK ⇒ 恪昨 729

② b. 拓刊捌堈烱)

= 3×2+383×0

= 6
.
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P X + Q
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哺河 -捕呵 伺哺 別洞

<⇒ 浦汭e. .is
3

1) ☒
<⇒ 河呵一 .成北

/
A " 昻
ㅋ ↳ T.TO. 1점 C는 선분 BA의 3이외분점)

.

i
i. o t a ) .

:
C2.5t-4-B

2) 肱汝 = 2A <⇒ 元二琢 셔 拇二咸二珂

☒ •

"

F
"

: =

.

이 爬城卜一甫成沌佈 .at

t.io t a x 셰떼 = 2 (점
.

M은 선분 AB의 川憫)
:
A2 X

1

1 •

i Q

∴ Q-A 또는 야식
'

C A 하 µ B

3) ① Q . A. 5 •

b A a

Pi
' t.co a ;i
,※

F 3) k 二成 : 枷卜 는 평행

Q二谷 ✗ Get"
印昨惻 LQRF.IT ⇒ 雨二 ☒

F0 13 ⇒ = 2M500 =

c 兆柒 µ a B ⇒

j2kFo--F0@Q--A.rrQ
ik.IT

•.

米排佇
"

i o t.at 4) 야嘔坰門跡呵F64쌍-32x째대생
= 32×58+32×2

EE.MX#8_ssss.se_ee.z_e__seesee__esssegosegggesgssstseEeeetseseseseees4)LPQF=f⇒ 각이 일정 ⇒ 원위의점 5) < FAT LFQ托尨 ⇒ 원위의점
.

印昨尨 ⇒ 각이 일정 ⇒ 원위의점 Q
n

A 2.5x325.EI5-x봄2I6-8-02-5EEltha2-00NE-000E004EE580EDSR5mlinvscc-g-GE-야xpPchanEin-
Q i r n =

윳 下心
. 一下

圓
∴LFOALAOQ-LQOF.FI

i.
- -

-
-

- P ⇒感爬 = 2
.

⇒s 玔如kbsB
⇒ 5=27


